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ghunnipjut njnpunnid upwljupnigyusph, ynipunkuthjujut puquyh wpphujutugdwt tyunulng 22 930 ghnnipjut yhnwluh
ndhwnkh wowlgnipjudp dknppipdws ghnwljwb uvwupph/ vwppwynpuwity/ hwdw)hph/ jwpnpuinnphuyh yepupbpyuy

Uwpph/ vwppunjnpuwty hundwhpp/ Uwuu —uytjunpuswthujut nhnkljunpny ququhtnnijujhtt ppnuninngpubhwljutt hwdwhp

[wpnpunnphugh winjwinwip

Qhunului juquulkpynipnia 22 FUU «U. Lujpuunjuith wijub phuhwluwt $hghjuyh htunhwnnin» MNUY

Zudwdhtiwmbiuwynpnn juquulipynipmi’ 22 FUU «U. Lujpuunuith wijub phuhwlwt $hghjuyh htunmhwnnin» MNUY

ANY dhtwbuwluh wgmlgnipniu 49 700,0 hqp 22 npud

Zundwdphtimbuwynpnid 11700,0 hqp 22z npud

Guhwgnghn Juquuljkpynipniuitp 1. «Z2QUU jhunubwpwinipjut b hhnpnkyninghuyh ghnnwljui YEunpnuh hhnpnkyninghuygh b
Ajuwpwtnipju htunhwnnin» NTNAUY
2. «Ulhwh hojumtth wwowpubph JEpulubqtdwi b djuwpnismipiut qupquglduty hhdttwnpud
3. Bplwth ywhnwljwt hwdwjuwpul, jEiuwpwiinipjut ulnijntn
4. Tv. Upnjjwuh wtjuwt huyjuljut ghnwlwt dutjuwjupdujut hwdwjuwupw,
JEuuwpwnipiut, phuhwih b wpjuwphwgpnipjut ulnyynbn

Yhpwndwl njnpintbp Lpndwnngpudhwljus whwhg




22 99U ghumpjut ywhnwljuwh Yndhinkh meumlgnipjudp dknpphipdwsd vwppunpdwt jnrumtiljup
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